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Hlinikovy pevny lamelovy rost typ ALG-0

Eloxovany hlinikovy gril s pevnymi lamelami, 0° sklon lamiel

Oblast pouZitia
Privod a odvod vzduchu vo ventilacnych a klimatizacnych systémoch

Material
hlinik

Farba
Farba prirodného hlinika

Poprava

Lamela: pevna (nenastavitelnd) 0°
Jednoradové, horizontalne lamely

Instaléacia
Skryté upevnenie pomocou spony v inStalatnom rame,CCN

Doplnky, doplinky

Montazny ram,CCN

mriezka na ovladanie objemu vzduchu,DWN
Spojovacia skrinka, REW

Izolovana spojovacia skrinka,REW ISO

podobné produkty
Na poZiadanieALG-15MoZnost doobjednat aj typ 15° roSt polohy lamiel

Ukazka textu popisu

Pevny nastenny nastenny rost so skrytym alebo skrutkovym uchytenim ako prisluSenstvo
mozno ho dodat aj so vstavanym rdmom a ocelovym objemovym
debnenim. Eloxovany hlinik
CairoxtypuALG-0+CCN+DWN+REW(ISO)

ALG-0

Stenové mriezky

hlinik

Farba prirodného hlinika

0° pevné lamely
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Priklad objednavky
ALG-0, 800, 200 + CCN + DWN + REW

ALG-0=Typ mriezky

800=Dlzka

200=Vyska

Prislusenstvo (volitelné) CCN=
Montazny rdm DWN=Forma na
kontrolu mnoZstva REW=Spojovacia

skrinka
ALG-0 DWN CCN
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Tabulka rychleho vyberu

400 x 1 x1 x1 1 x1
200x100 | 300150 | s00x100 | 400150 | S00x1s0 B x 200 | S0 To0 | 2o 600x200 | 800%200 | 600x300 | 1000x200 | soox300 | 1000300
200 x 200 300 x 200 400 x 300 500 x 300
Lw(A! 30 <20
vk 33 1.9 13 1
X0,25 6.1 48 4.2 3.8
o0 PS 8 B 1 1
Lw(A) 24 <20 <20 <20
Vk 5 29 2 1.6 1.2 1.1
150 X0,25 8.8 6.9 6 5.4 4.8 4.6
PS 19 6 3 2 1 1
Lw(A] 32 25 <20 <20 <20 <20
Vk 6.7 3.8 2.7 21 1.5 1.4 1.2 1.1
200 | X025 11.5 9 7.8 7 6.2 6 56 5.4
PS 33 11 6 3 2 2 1 1
Lw(A] 38 30 25 22 <20 <20 <20 <20
vk 57 ) 31 23 2.1 18 16 13 1
300 | X025 13.2 11.4 10.2 9 87 8.1 7.7 7.1 6.4
PS 24 12 7 4 4 3 2 1 1
Lw(A! 38 33 30 25 24 22 21 <20 <20
vk 7.7 5.4 41 31 238 25 22 17 1.4 11
w00 | X025 17.4 15 13.3 11.7 113 10.6 10.1 9.2 83 7.6
PS 42 21 13 7 6 5 4 2 1 1
Lw(A) 44 39 35 31 30 28 26 23 <20 <20
Vk 6.2 4.6 43 3.7 3.2 2.6 2 1.7 1.5 1.2
00 | X025 19.7 17.3 16.7 15.6 14.8 135 12.1 114 10.5 9.7
PS 28 16 13 10 8 5 3 2 2 1
Lw(A] 43 39 38 36 34 31 27 25 23 20
Vk 6.2 5.7 49 43 35 2.7 2.2 2 1.6 1.3
s00 | X025 2238 22 206 19.5 17.8 15.9 14.5 13.8 12.7 115
PS 28 24 18 14 9 6 4 3 2 1
Lw(A] 44 43 41 39 37 33 30 29 26 23
vk 77 7.1 6.1 54 44 34 238 25 2 16
1000 | X025 28.4 273 256 242 22 19.7 18 17.1 15.7 14.2
PS 43 36 27 21 14 9 6 5 3 2
Lw(A! 49 48 46 44 1 37 35 33 30 27
vk 7.4 6.5 52 41 33 29 24 1.9
1200 X0,25 30.6 28.9 26.3 235 21.5 204 18.7 16.9
PS 39 30 20 12 8 7 5 S
Lw(A) 49 47 44 a1 38 36 34 30
Vk 7 5.4 24 39 32 25
1600 | X025 349 311 28.4 27 24.7 223
PS 35 21 14 12 8 5
LW(THE 50 46 44 42 39 36
Vk 6.8 5.5 4.9 4 3.2
X0,25 387 35.4 336 30.8 27.7
2000 PS 33 22 18 12 8
Lw(A) 51 48 46 44 40
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Legenda

#LxH = Sirka L a vySka Hv mm

%Q = Dodavka vzduchu v m3/h

%Ak = efektivna plocha (volny prierez), v m?

#Vk = Priemerna efektivna rychlost' vzduchu v rovine mriezky v m/s
%X0,25 = Horizontalna vzdialenost' vysevu, pri vt = 0,25 m/s

%Ps = Staticka tlakova strata, v Pa

#Lw(A) = hladina akustického vykonu v dB(A).

»Uvedena vzdialenost vysevu X0,25 bez vychylenia pradu vzduchu, pri rychlosti vzduchu 0,25 m/s a s hladkym povrchom
stropu a pri montaznej vzdialenosti 300 mm od stropu. Ak je inStaldcia medzi 400-600 mm od stropu, odporuca
sa nastavit'lamely pod uhlom 15° smerom k stropu. Ak je vzdialenost'inStalacie vacsia ako 600 mm od stropu,
vzdialenost vysevu X0,25 bude menS3ia kvéli absencii Coandovho efektu.

»Uvedené hodnoty platia pre izotermické podmienky. Dosah v rezime chladenia je -11K
treba to vypocitat takto: vydelte hodnotu X0,25 &islom 1,1. V reZime vykurovania, pre Dt >= +11K, vynasobte
hodnotu X0,25 1,1
#0dporucand inStalacna vzdialenost mriezky na rovine steny, merana od stredovej Ciary mriezok: vacsia ako vzdialenost vysevu
1/3 pri X0,25
»Uvedené hodnoty platia pre izotermické podmienky. Dosah v rezime chladenia je -11K
treba to vypocitat takto: vydelte hodnotu X0,25 &islom 1,1. V reZime vykurovania, pre Dt >= +11K, vynasobte
hodnotu X0,25 1,1
»Uvedena hodnota statickej tlakovej straty Ps plati len pre siet' (bez pripojovacej skrinky a ovladacieho prvku)
»Uvedena akusticka hodnota je len pre miestnost'so sietou (bez rozvodnej skrine a ovladacieho prvku).
bez redukcie zvuku. V pripade hodnoty akustického vykonu pod 20dB(A), v tabulke oznacené ako ,<20".

Umiestnenie

Xo,25

300 ¥ ¢ 4

Vk Vt=0,25m/s
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